7t22] Zo)7t 5em ©]al, b4 o] o7t 10em Q1 A4 2] § o]
€ oot

> E:

> =t 2543 cm?

=
ul
1o
Y
o
Il

3 S
[ )
|

(@2}

Il
ﬁ
ot
Il

o




10cm, BC = 6cm, AC = AD ¢l AHZHd
Aol & Fotelzt.

D

> &

> He D 2465 cm

C 9] JFA D 9 =49 HS YA HEE
7+ ABC ©f| A

B
A
=]
AC = V102 - 62 = V64 = 8(cm)
417+ BDE A




© 3243

il
S

RO

=323

X (82)?

V3
4

wol) =

9

4@0
N
;o

el

15

F

Zs

(




L)
ki
off,
rg

Ao+ A A=
™ (-3, 6), B(5, —2) Atolo] AglE st
£ Fajofe},

D 22 @ 4
V2 ®6vz (@)
@)8V2 ®
, 10V2

AB = /{5~ (-3)}"
=vWM+64)}_+G2_®2
=842




e
—_
Ife]
=
s O
'S
M__m
N
T 8
‘aﬂo
T
o

& |

AG




6.

Oh& Lol A HizbAl o] dolE Fohd?

® V88 @& O V&
@ V6 ©)ver

-3

)___ —_—) -

V72 452+ (VI3)2 = VA + 25+ 13 = V&7




o} 133} Zro] §F A 9] Zo]7} 1em ¢l A
JAFAA A - BCD 9] Hu] =9

1 3 V2 3
@Ecm @1_‘\/2_(3111

1 4 5 .3
®gcm @Ecm

V6 s

12

— 6 — 3 1 V3 V3
H_?’D —7,ADBC—§X7X1—T

1 V6 V3 2

H 37 —_ - _— = — 3
(—,—nq)_gx 3 X 1 (em?)




17} 17cm , =°17F 15cm Q1 &
o] Yol g Fatolel,

3

N
g B

) Tl

M or

o

1

A

647 cm?

172 - 152 = 8(cm)

8 x 8 x 1 = 647( cm?)

o o) =

il




the 2R Zo] WAFe| Aol7t 69 FE

jE, =2
F WHOR A2 YL WAFY Bo|7} 49

Slojet, ojuf, o] T} 79 FATo] A2l
fofet,

i

\VARR 4
0
L

o245

x=V62-42 = V36-16 = V20 =25




oo

e AKAANA G A S FLSAME  oonp
D £ Ay A G o o2& A9 ez AN N3em
? ' oEr A
: [

Mr > 5L

@® \/%cm @) \/7_1cm (@)\/ﬁcm \\ i
@ Vi5em ® V7Tem ,

G = V32 82 A D H
= V9+64 3cm
_ V3 : i

~_ ‘// U
_ \/ﬁ(cm) 6cm 2cm




11.

0]
1
/
12cm
> = cm
> MEFD 1242 em
St WO Zdo|E g 2Fal o1
V2a =24 0|E&
a2 e =12V2 (cm)

N




12.

BB 9] Zol7k 14 91 4 gro] Az ol
sl ek, Azl @ we) Aol 9 'h

O 10v2 @ 12v3 @ 12v2 @ 14v3 @14\/5

B

ot Hlo] dolg o il 5hd
V2a =28 o|B &2
28 2842

a= 2 =222 _ 142
N




13. the 3AZR el Bz Aol Fatolet,

\VARR 4
0
L

3V2

A

~

s

S g--

‘o

wetaets Helg 28t
x2:32+32
x>00°]|BE2 x =32 ot}

Se -7



14.

o 2 ol /B = 60° o] L, § )
o Zo)7} Gem Q1 HFER ABCD o] o] 6o
7 B<]

D 9vV3cm? @18\/§cm2
® 273 cm? @ 30v3cm?
® 40V3 cm?

B

AABC = Z4Zgolng

S:%§x62:9\/§(cm2)

OS2 ABCD 9] Yol= 9v3 x2 = 18V3 (cm?)




15.

S 7387} Zro] AB = AC ]2 BC = 8cm
Ql ol SHAHZE ABC 9 I BC & & ¥l
2 o= A4ZHE BCD 2 13 gY AD =

>
> HE VI9 em

DE =

\/7§><8:4\/§cm,

AE=AD-DE=5V3-4v3= v3cm

AB = /42 + (V/3)2 = VI9cm




16.

=

e 712 9] o] S H Akt
o

D V2 @ 22

3 ABC oA &0

® 33

AH

AH = V62 -22 =42




17. & 283 Zo] AB=AC = 9cm , BC = 6cm Q) o] 5HANZHY
ABC 9] Y o] & +ofofg},

E£°lE hztal shd
h= V81 -9= V72 =6V2(cm)
(‘5{]0]):6x6\/§x%:18\/§(cm2)




© A7z x o gL

@2v2  @)2v3
® 9




19. o8& 1"3t Zo]AB = 4cm ©]1
/ACB =30°, /DBC =45° < o, BD
o] Aol g totofet,

= cm

>
> HE BD =4V6cm

30 C

BC = \/§XE=4\/§(cm)
BD = V2 xBC = 4v6(cm)




20. A P(2 2). Q(a.~1) Aol9 Ael7F3V5 A wl, a ] 22 (&, A
Q& A3 A2 el Holeh)

s @ G4 @1 ® 8

V(2-a)2+32 =35 oA a= -4, 8 o[t}
A QEABAREHA fof o=
a<0, a= -4 9]t}




21. olAgEy = x2 —6x + 99 IO
A2 g otoleh

> E:

> ™et: 3

B

y=x>-6x+9
y=(x-3)20]B2
TR ARE (3, 0)

w2hA A (0, 0) 2] A= 3ol




22, o|AeHE y = x2 —dx+5 O] LI}y Z3} vhils A 9 Afo] <]
A9 E?

® 1 @ 2 ® 3 @1 @)

ojxft o] ot y 23t v A2 x F3E7E0 Y flojBE
y=x*—4x+ 59 I =7} y 53 whd= 2 (0, 5) °ltt.
kA G Te] 7 2l= 5 ol




23. =zyA A HAB, 4) A y

< 3 AA B(1, 1) & 7= A A7)

a @, a9 gh& Fstof=t

2997 o

'S

o>

DO

os)

Sy

NO

A B Ey Sl disl diAelE
B'(-1, 1), &7 2= AB’
L AB = V32442 = 50|t}

'I.

2

ol

T AL B




24.

the Tl o] thzhaie] Zol7} 20 Voem
o A wore] Axsk gk, W
o Az e Az, Az el Aol 7t 217}
30cm, 10cm & o, o] AHz}e] Eo|E L5}

ofet,

> & 10Vldem

1\
ZOWcm

| \\
1
J—-—-\x_ J
7 \

N
4 ~

~~30cm--"

"10cm

=0]E xt ol
V302 4 102 + x2 = 20 V6
V1000 + % = 20 V6

1000 + x> = 2400

x% =1400 .. x = 10V14(cm)




25. o= 2o FsEACNA x o g2 Fotot |
/ 1-8V3.

_--Bal
.

~r--

i

vV V
0
o
o

Va2 + 2 +x2 =8V3 0|ER x =38 o|t}




26.

® 126 @36 @36V @6v2

® 32

C_HzA_Cxézmx/ﬁx%:G\/i

AVHC o|A VH = /122 - (6V2)2 = V72 =62




27. oh& ™3 Zo] ¥tx5o] dol7F 15ecm ¢l ¥
oA FAZ+e] 37171 120° 91 BAE-S 284
HEY] S v, o] YE 9] FolE ot

ofet,

> & cm

> HE . 10V2em

B ,

UHO| T2]52] Do]& yemetal SHH,

120
r T X 15 X 360 (0

s.r=>5(cm)

h = V152 - 52 = 200 = 10 V2(cm)




ohe AgHANA BAH AlH mAE
BFE AA A Gl o2t Aurels
ot

® 23 @)3v% ®2V8 @2Vl ® 5VI0

B

AG = /324 (5+10)°
VO F 225 = V234 = 326

|
\

\
o
T
/

\
\

\
iR
(]

]

1
I
/

/
(@]

W




29.

3 7)o A
A e

o A B o] o]

=2
T3] 918} A7 A
olch. WH o] oo} Ak <£i

® 10m, 127 @ 10m, 13n @127r, 137

@ 12n, 151 ® 15m, 207

B )
i) @He] utz]29] Ao|rt 6 o] B2 WH O B 27x6 = 127
i) AT AR AZ4AZ4E AAR o Wio|n R vefuets

ol ofsh
V(127)? + (5m)? = /(144 + 25)7°
= V16972 = 137




30. ot

o

R
Q ]E}—.—— %r:—]]- ° 25}od 2
- ‘—7]7% aoﬂld 2
" 5P
! R
. SENE




31.

WA WA ] Fol7t 2emel, mA] Lol
7 gem @ Yol itk Wwlel Peo] Fe 9]
& A B 992 A} oA A BE oot
A el Fotofet.

| 2
> HEHD 8v2em

/(BAB’ = xgt1 5}
MXBX = 2rx2
x=90°

webA Hdh A EE 8 v2em




32.

th& o)A BC 9 Qol2 Fotolet.

@)5v3-52
® 5vV5-5v2

@ 3V3-5v2
@ 10V3-5v2

B

OB = 0B’ =5V2

0C = 0C’

= 4/(0B)? + (BC)?

= 4/(5V2)? 4 52

=53
BC=0C-0B=5V3-5V2




th 19 9] oABCD ol BiZHd AC 9 BD &= A2 A skl ek
gzt w S Het st AH =2 ,DH = 1, BC = 3 ¢ o,

AB’ + DO 9] ghe Fatolat,

A

\VARR 4
0
i

14

AB°+DC°=AD’ +BC’
AD=V221+12= 15

whefA,

AD" +BC = (V5)? +3% = 14
~AB +DC =14




34. o3 I AABC & Aot A D& H A A 12 4
AM £]9] Ho]1 /BDC =90°, AD = 3 & ujj, 428 ABC 9] 3t
H o] Zo|g Fatofgf,

oX o

A
\
|
3

D

> HE:. 3v3+3

o)
=
rlo
>
N
ket
N
ofll

= W
)
Q
1o,
fo
o
o
|d
I

mz%ng_
3+ x= V3x
(V3-1)x=3
_3(V3+1)
2

wahA g We)] ol 2x = 3(V3 + 1) oIk,




35.

o5 nbE 2 ABCD o4 /BAO = 60° ©] A

2 AC = 4em I of, mFE R0 Hol 5 75} <
ofzt. Agh

1

whabA npERe] Hole — x2v3 x4 x 2 = 8V3(cm?) °Jtt.

o |




36. e 132 3R ol 10em ]l PHER
olt}. /A =120° /B=60°Y uj, o] of= 1t
o] yol=?

@50V @60v3 @ 70VE @®s0v3 903

~&B ~

AhE R o] tjzbAlo] A stz A
—_— 1~ 2 ’
BO =53, BD = 103 B D

nhER9] Bo]= 10x10 \/§x% =50V3
oftt.




37.

o2 23} Zo] Holrt 64cm? ¢l o5 H
ol
=

2748 ABC o)A AC = 8cm ¢ 1, AB
o] Aolx?

@ 12cm @ 3V17cm
(@)4mcm ® 12v2 cm

® 16cm

B

_ 1
%olgha}ﬂa}ﬁﬁxhxé%:m

.. h=16cm

AB = V16% + 4% = 4V17cm




38. i 1dHlA AH O] dolE Fotoiet A

i

\VARR 4
0
L

12

B ~

BH = x 2}l CH = 21 — x

AH= V132-x2= /202 - (21 - x)20|B2
169 — x2 = 400 — (21 — x)2,

169 — x% = 400 — 441 + 42x — x2,

42x =210, .x=5

o AH = V132 - 52 = V169 — 25 = V144 = 12




39. FEFW o] F A (-2, 1), (3, a) Aol A7t V34 L 1, a 2
427 (Fa>0)

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

= A Al AE /B+2)2+ (a-1)2 = V34
a*-2a-8=0,(a-4)(a+2)=0

La=4




y =
1|

0

1A

y =2 +4x -8 o HAH o= HE YA 9] A=

@2v37 ®3VE @ 4VEF  © 5VE

o ><w

+4x-8=(x+2)2-12
P(-2, —12) 2} ¥4 Ate]o] Ag
V(=2)Z + (-12)2 = V148 = 237




41. e ™I o] g mAfR| o] dol7t V3 2l &
A 7E iek. 34 H o4 B2t DF of W™
410 2 M olet & wf HM 9] dol=?

L1-- >0

e

\VARR 4
0
L
5

B

DF = V3a= V3x V3 =3
HF =aV2= V3x V2= 6
DH x HF = DF x HM
V3 x V6 = 3 x HM

. HM = V2




42. ©hg 7Y Pl & mAE|Yl Leolrt 6 9 HE WAl ¥
dzhie] WAL A O o @ W, aAOH ¢ Wol& Fafelet.

A D
IR Y
|“ A
Iy \\
[IRY
B = ‘s
[ Y C >
E}_;.__.-_\H
/7 N\ ’¢’
/ N\ o
/ PP
/1 -7 O\\
F G
> E
> HED 93

~&B

OH =3v2, AH=6V2

A0 = /(3V2)2+62= VI8 +36= V54 =36

AH = OH +A0°, &

(6v2)% = (3V2)? + (3V6)? ©| 22 AAOH = A4zt

ol

1 1
AAOH:3\/§X3\/6><5 = 87\@:9\/3

oJt}.




43. thx 27 2ol & BAE 9] Zoj7t 6em 2l A
A o 4 AD 9] Z4-& M ogt g uf,
ABCM 9] Ho]=?

D 6v2cm? @ 7vV2cm? ® 8+v2cm?
@9 V2em? ® 10V2cm?

—_

.. ABCM = 5><6><3«/§=9«/§(cm?)




44.

ohe 193} ol ¢ mAe|e] 2ol7} dem
BApAA A BC, AD o 42 217

2 & ), 2APQ 9] Wol S Tstelet,

' |‘::|r CIIl2
> He D 242 em?
DP & ¢ ¥9] Zo|7t 4em ¢l FAZF 9] Folo|u, AH &
A o] Folot
_P: ig(l:ig)(4:2\/§
2 2
—— 6 V6 4
3a 3 X 3‘/_

x DP x AH = %xZ\@xg\/E:
4V2(em?) o]|B2

A Q& AD 9 $Fol7] g2 aAAPQ £ AAPD 9 %

ThebA AAPQ 9] WOl 4vV2 x % = 2+2(cm?) ot}




45.

the 1T o] WL sh2, Hl2o] Zolrt
Z}ZF 8cem, 6cm Q1 ZAFZFRg o] Al FH O] BA
2lo] doj= BE 13cm ¢ AHZHEC] Rl s

atelat,

>
> HeD 192cm?

1)BD= V82 +62=10=BH=5
2) AH = V132 -52 =12

1
=3 x(6x8)x12= 192(cm?)




46. Ty ™I go] Y2 qF o] Fol7} 0
dem Q) HAHAF o)A, AR KA S

Zol= % 6em Q1 JAHZHE O — ABCD
7} ek, ol WAz Rulg FopE?
16 V2
® 16V7cm? @ 32+V7cm3 ©) 63\/_ cm?
28 V2 2
@ 83\/_ cm? (@) 3 3\/7 cm?

B ~
OH = /62— (2V2)2 = 2V7 cm©|22 V =

16><2\/7><%: @(cm%ﬂt}.




47.

@® 10cm , 1007 cm? @ 1lcm , 100mcm?
® 1lcm , 1207 cm? @12 cm , 100 cm?

® 12cm , 1207 cm?®

V132 =52 = V144 = 12(cm) ©]t}.

X X 52 x 12 = 1007( cm?) o]t}




48. o2 1Y} Zol
AR W 7ol A

e e 2/7cm
o
® 8cm @ 10cm ® 12cm :, . \|
1 O "
@ 14cm  (®)16cm \ /,
e 2/7cm
I/ r—2cm \‘
2 \/7 r2 — (I’ _ 2)2
- \/r2 —(r2—4r+4)
olmg
4r—4=28 .. r=8(cm)
Aol 8em O] EE AF= 16 cm O]




49. th2 1 2JAABC oA A M o] HIBC 9]
Johof 2k

BC=1+V132-52=12 .-~ MC=6
S AM = V62 +52 = V61




wAE e

50. 3TFR=AE ] Zo|rt 4429 A& D o
I3} o] kS uj, AbHA A - DEB 9 g
BylolE Fotoiet, A : B
-
1 / —_— - - - G
1
E =
> =
> M 484+ 16V3
ADEB £ 3 W9] Zoj7} 8 9l F4tztgdolmnz
(ADEB®] Ho]) = \/Tg x 82 =163

.. (A-DEB9| Z4o|) = 3AABE + 16 V3
=48+ 16V3




